



Форум транскордонної співпраці «Україна – Польща – Словаччина: Сянки– 2015»

19-20 вересня 2015 року

Підсумкова резолюція

до Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, Львівської обласної ради та Львівської обласної державної адміністрації

Турківщина, що межує з Польщею - країною європейської спільноти, упродовж багатьох років міжрегіонального транскордонного співробітництва на практиці здійснює реальні кроки в напрямку європейської інтеграції.

Як представники органів місцевого самоврядування України, Польщі та Словаччини, засвідчуємо переваги тісної ділової співпраці з сусідніми державами щодо вирішення важливих питань у різних сферах суспільного життя з метою поступового наближення його рівня до високих європейських стандартів.

Одним із пріоритетних напрямів роботи виконавчої влади та місцевого самоврядування є підтримання наявних та розвиток нових транскордонних зв'язків з іноземними партнерами. Сьогодні територіальні громади та громадські організації мають налагоджені ділові контакти з сусідніми європейськими країнами на основі двосторонніх та багатосторонніх угод.

Проте, учасники Форуму визнали, що у Львівській області недостатньо скоординована робота обласних агенцій та районних ресурсних центрів розвитку громад. Однією з причин відставання участі місцевих рад у Програмах транскордонного співробітництва є відсутність інформації та необхідність тіснішої співпраці з можливими партнерами. Посилення інтеграційного процесу української молоді згідно навчальних та інших програм Європейського Союзу дасть значний поштовх до розширення гуманітарних контактів.

Запровадження режиму малого прикордонного руху на українсько-польському кордоні також сприяло збільшенню зв'язків між населенням Турківщини та сусідньою європейською країною, задоволенню їх національно-культурних потреб.

Ми, учасники Форуму, звертаємось до Вас з проханням посприяти у відкритті пункту пропуску через державний кордон з Республікою Польща на території Турківського району Львівської області: «Боберка – Журавин», що зумовить поживлення прикордонного співробітництва, створення нових робочих місць, розвиток туризму, збільшення грошових доходів місцевих бюджетів, а також розвантажить існуючі переходи.

15 січня 2015 року урочисто відкрито другу чергу Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України. З 01 лютого 2015 року тут відбувається реабілітація воїнів АТО.

Відкриття пункту пропуску через державний кордон з Республікою Польща на території району «Боберка – Журавин» сприятиме налагодженню та підтримці партнерських зв'язків із реабілітаційним центром відпочинку «CARITAS» в Мичковцях Республіки Польща, який знаходиться за 100 км від села Верхнє.

Просимо Вас на державному рівні звернути увагу на розвиток інфраструктури прикордонних районів області і, зокрема, Турківського.

Прийнято 19 вересня 2015 року
с.Яворів, Турківського району
Львівської області